
Jaká je Vaše znalost angličtiny?

Základní 64 28%

Domluvím se s lehkými obtížemi 96 41%

Domluvím se bez problému 51 22%

Velmi pokročilá 21 9%

Celkem 232

Co Vás nejvíce baví na angličtině?

Zdokonalování a studium 48 19%

Poznávání nových lidí 60 24%

Lepší pracovní příležitosti 35 14%

Dobrý pocit ze znalosti jazyka 107 43%

Celkem 250

Upřednostňujete studium AJ s rodilým mluvčím?

Ano 192 84%

Ne 37 16%

Celkem 229

Jakou střední školu plánujete studovat?

Gymnázium 106 48%

Obchodní akademii 38 17%

Základní
28%

Domluví
m se s 
lehkými 
obtížemi

41%

Domluví
m se bez 
problému

22%

Velmi 
pokročilá

9%

Jaká je Vaše znalost angli čtiny?

Zdokonal
ování a 
studium

19%

Poznává
ní 

nových 
lidí

24%

Lepší 
pracovní 
příležitos

ti
14%

Dobrý 
pocit ze 
znalosti 
jazyka
43%

Co Vás nejvíce baví na 
angli čtin ě?

Ne
16%

Upřednost ňujete studium AJ s 
rodilým mluv čím?

Gymnázi

Odborno
u školu

32%

Učiliště
3%

Jakou st řední školu plánujete 
studovat?
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